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tisztelt ünneplő közönség! 
kedves elvtársak! fiatat barátaim!

sága szí-

fogadalmat tett ifjú kommunistákat.
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gálatára.

szocialista munkáspárta magyar
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lista hazánknak.
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/szerk.fígy 2. folyt,/* szb

hazánk és népünk sorsának jobbrafordulása elválasztha­
tatlanul összeforrott a szovjetunió nagy történelmi tetté­
vel, a fasizmus leverésével, a szovjet'nép példa nélkül álló 
hősiességgel nemcsak szocialista háziját védte meg a fasisz­
ta rablókkal szemben, hanem népeket szabadított fel európá­
ban és ázsiában, köztük a mi népünket is.

bb 1.

SS•?v>

#

a szovjetunió és hazánk kapcsolata, összefogása felsza­
badulásunktól kezdve gyümölcsözően fejlődik, minden terüle­
ten élvezzük az igaz barátság és őszinte együttműködés elő­
nyeit. szabad, szocialista hazánk építésében a szovjet nép 
felszabadulásunktól kezdve felbecsülhetetlen segítséget nyúj­
tott. testvéri szövetségben állunk a szovjetunióval, mert 
eszméink közössége és érdekeink azonossága fűz össze bennün­
ket. szocialista hazánk építésének eddigi története egyben 
a két nép erősödő barátságának története is.

legnagyobb nemzeti ünnepünk, felszabadul ásunk évfordu­
lója a hála és az emlékező tisztelet ünnepe is. hálával ás 
tisztelettel adózunk azoknak a szovjet embereknek emléke 
előtt, akik a legdrágábbat, köztük nagyon sokan fiatal éle­
tüket áldozták népünk szabadságáért,

a nemzet hálája és tisztelete a fennállásának 50, év­
fordulóját ebben az évben ünneplő szovjetunió népe, pártja 
és kormánya iránt hagyománnyá vált. ápoljátok ti is tovább 
ezt a szép hagyományt, erősítsétek a hősök vérével megpe­
csételt magyar-szovjet barátságot, amely legfőbb záloga szo­
cialista hazánk fejlődésének.

kedves elvtársakt

hazánkban a további sikeres munka feltételei kedvezőek, 
pártunk ix. kongresszusa kidolgozta ás elfogadta, majd a kö­
zelmúltban lezajlott választásokon népünk is jóváhagyta a 
szocializmus építésének soronlevő feladatait, a kölcsönös 
bizalom jó légköre uralkodik ma az országban, mind erőtel­
jesebben bontakoznak ki népünk szép és nemes tulajdonságai, 
az ifjúságunkat is jellemző szorgalom, a becsületes munka, a 
szocialista haza szeretető, a közösségért érzett felelősség.
/folyt.köv./
9.24/k 3
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letek, hó§y azok utján járjatok, azok példáját kövessét k, 
akik mindig a dolgozó néppel együtt akartak boldogulni.

a kommunista forradalmárok és a nép sorsának jobbra 
fordulásáért velük együtt küzdő hazafiak helytállása, hite 
és meggyőződése lelkesítsen benneteket.

a tavaszi történelmi évfordulón, amelyeket a kisz kez­
deményezésére a forradalmi ifjúsági napok keretében méltó mó­
don megünnepeltetek, összekapcsolják népünk függetlenségi har­
cait. a munkásosztály forradalmi tetteit, a haladásért vívott 
küzdelmet, a szocializmus építésében elért eredményeket. e har­
cok közvetlen résztvevőit kövessétek, azokat, akiket ezen az 
ünnepségen is, mint a magyar munkásmozgalom és függetlenségi 
harcok veteránjait őszinte tisztelettel és szeretettel köszön­
tünk. az első magyar szocialista állam, a tanácsköztársaság 
élő harcosait tiszteljük őbennük, s bár a félévszázadnyi idő, 
a szüntelen küzdelem ritkította soraikat, a munkásosztály, a 
nép igazságos harcának győzelmébe vetett hitük a legkegyetle­
nebb üldözések közepette is töretlen maradt, itt köszönthetjiík 
azt a nemzedéket is, amely fiatal éveinek nagy részét egy szen­
vedésekkel teli korszakban élte és a fel szabadul ást követő idő­
szakban elismerésre és követésre méltó tetteket hajtott végre.

és itt vagytok ti,mai fiatalok, fiuk és lányok, akik 
készültök az országépitő munkára, a haza további felvirágoztatá­
sára és védelmére, fogadalmatokban három nemzedék egységes aka­
rata jut kifejezésre: váljatok szocialista hazánk , a magyar nép- 
köztársaság hűséges fiaivá, dolgos és müveit állampolgáraivá, 
adjon erőt a tanulásban és a munkában, hogy történelmi múltúnk 
előremutató törekvései, amelyek megvalósítását 1848-ban éppen 
úgy, mint 1919-ben a nemzetközi reakció és a nép hazai ellen­
ségei megbuktatták, napjainkban visszavonhatatlanul győztek, 
legyetek büszkék a szocialista hazára, arra, hogy azok nyomdo­
kaiba léptek, akik a súlyos történelmi örökség terheivel meg­
birkózva alig két évtized alatt - amíg ti felnőttetek - a nem­
zetet a haladás élvonalába emelték, hazánkat független, szu­
verén országgá tették, a felszabadul ás utáni 22 év sok küzde­
lemmel járt és áldozatos erőfeszítéseket követelt, harcolva a 
haza belső és külső ellenségeivel, keresve az uj uta­
kat , leküzdve számtalan akadályt és saját tévedéseinket, dol­
gozó népünk a párt vezetésével olyan ország alapjait teremtet­
te meg, amelyre az idősebb nemzedékkel együtt méltán büszke le­
het minden hazáját szerető, népét tisztelő fiatal.

/folyt.köv./
9.17/k •
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3. folyt./- szb/szerk.fiqybb 1.
bb 1. /szerk. fiqy... 4. folyt./- szb 

ifju kommunisták, fiatal barátaink!

ezek a legfőbb biztosítékai annak, hogy a szocializmus tel­
jes felépítését szolgáló nemzeti programunk, amelynek leg­
főbb célja a dolgozó ember boldogulása - megvalósuljon, 
hogy igy leegyen, ez a ml dolgunk, a mi felelősségünk, az 
ifjúságé isT és mindenkié, aki szereti szocialista hazáját 
és népével együtt akar boldogulni, szebben, jobban akar él-

Ilii

!
mm

azt kérjük tőletek, legyetek élenjárói egész ifjúságunk­
nak, mutassatok példát a tanulásban, a munkában, az emberi 
magatartásban, szocialista hazánk szeretőiében minden ma­
gyar fiatalnak.ni. / ..

ifjú barátaink!
lelkesedésetek, amelynek már nem egyszer tanul jelét ad­

tátok, párosuljon kitartással, a tudás megszerzésével, szor­
galmas munkával, mert népünk és a ti életetek kedvező válto­
zásának jobb tempója mindannyiunktól ezt kívánja.

szívből kívánjuk, hogy az a hit és meggyőződés, ame­
lyet ünnepélyes fogadalmatok sugárzott, lengyen mindvégig 
töretlen életetek, munkátok során, szívből kívánjuk, hogy 
ifjúi enerriátok egyként szolgálja hazánk és mlndannyiotok 
boldogulását, rátok vár az a feladat, hogy folytassátok a 
legszebb emberi mU, a szocialista társadalom építését.

ehhez kívánok pártunk és az idősebb nemzedék nevében 
minden népét, hazáját szerető fiatalnak sok sikert és bol­
dog életet, /mtl/

%

a legfőbb kötelességünk, hogy saját dolgainkat jól elvé­
gezzük, de nem vagyunk közömbösek más népek, az emberiség 
nagy sorskérdései iránt sem. haladásunk összekapcsolódik a 
szocialista országok haladásával, biztonságunk az ő biztonsá­
gukkal, békénk a világ népeinek békéjével. emberiességünk. 
Igazságérzetünk alapján szolidárisak vagyunk a világ haladó 
erőivel, a szabadságukért, függetlenségükért és a békéért 
küzdő népekkel, elítéljük azokat, akik más népeket rabságban 
tartanak, a dolgozó embereket kizsákmányolják, emberi méltó­
ságukat megalázzák, bőrük színe szerint osztályoznak népeket, 
embereket, és háborúznak ellenük, ezért emeljük fel tiltako­
zó szavunkat az amerikai imperialisták vietnami agresszió ja 
ellen, az amerikai imperialisták kegyetlen és baroár háborút 
viselnek a hős vietnami nép ellen, amely saját hazájában nem 
rabságban, hanem szabadon akar élni.

-. -

m m9.34/k - 5 - i4*/népünk, ifjúságunk teljes mértékben szolidáris Vietnam 
harcban álló népével s erejéhez mérten - mint eddig - ezután 
is támogatja Igazságos önvédelmi harcát, amely végül is győz­
ni fog. az agresszoroknak pedig felelniük kell a szörnyű bű­
nökért, a lerombolt iskolákért, kórházakért, az árván maradt 
gyermekekért, a tönkretett fiatal életekért, a vietnami nép 
hallatlan szenvedéséért.
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embargó: április 4-én,kedden 15.00 óráig! •JX ■

bb, 3. felavatták a budai önkéntes ezred emlékmű vét a vér­
mező n

t pr/gk/k zs/6/

bb. 2. elhunyt kukucska János , a külügyminisztérium cso­
portfőnöke

küm /szm/ k zs m 19^7, április 4.
*#r.

kedden hazánk felszabadulásának 22. évfor­
dulója alkalmából felavatták a vérmezőn a budai önkéntes 
ezred monumentális emlékművét, a vörös ás nemzeti színű 
zászlók díszébe öltözött parkban több százan gyűltek össz.é, 
hogy a szoboravatás ünnepélyes perceiben köszöntsék a fel­
szabadulás évfordulóját , s leróják kegyeletüket a 
fasiszták elleni harcban elesett hősök emléke előtt, ott 
voltak többen politikai és társadalmi életünk vezetői, is­
mert személyiségei közül, s eljöttek számosán a veteránok, 
az ezred egykori harcosai .

1 $*'1967. április 4. R?
L' -

a külügyminisztérium vezetősége és pártszervezete 
mély megrendüléssel tudatja , hogy kukucska János , a kül - 
ügyminisztérium csoportfőnöke április 3-án tragikus körül­
mények között elhunyt^.

.v
i

. . János elvtársat a külügyminisztérium és 
Pártoizottsága^aját halottjának tekinti . temetéséről ké­
sőbb intézkednek.

ku II

kukucska János elvtárs halálával a külügyminisz­
térium egyik vezető munkatársát vesztette el . 1926. Ju­
lius 18-án született szegény földmunkás családban, a 
felszabadulás előtt mezőgazdasági cseléd volt . a felsza­
badul ás után azonnal bekapcsolódott a közéletbe, kü­
lönböző jelentős pártfunkciókban a központi , valamint me­
gyei vezető pártszervekben működött . 1962 óta a külügy­
minisztériumban töltött be vezető munkaköröket./ mti /

az emlékműnél a fegyveres testületek tagjai áll­
tak őrséget , előtte honvéd dlszegység sorakozott fel. a 
katonai tiszteletadás kezdetét kürtszó jelezte , majd a 
dlszegység parancsnoka Jelentést tett az érkező pesti endre 
vezérőrnagynak . a mínusz hangjai után sarlós István, a 
fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke mondott 
ünnepi beszédet s vette át az emlékművet budapest lakói­
nak nevében.

i

H

beszédében egyebek k 
dulási évforduló Jelentőségét , 
önkéntes ezred tagjaira , akik 1945-ben fegyverrel a kéz­
ben fagyverbarátként , felszabadítóként harcottak a szov­
jet katonák oldatán . hangsúlyozta : szimbolikus jelentő­
ségű , hogy harcaikat megörökítendő, éppen a vérmezőn állí­
tottak emlékművet a hősöknek . azon a helyen, ahol a jako­
binus mozgalom vezetőit kivégezték, ahol 
1919 örökszép 133 napja alatt annyi felejthetetlen esemény 
zajlott ,s ahol 1945-ben harcai Javát vívta az ezred, vé­
gezetül köszönetét mondott az emlékmű alkótóinak : szabó 
Iván szobrászmüvésznek és jurcsik károly építésznek.

ezt követően a talpazatra elhelyezték koszorúi­
kat a társadalmi és tömegszervezetek képviselői, az egykori 
fegyvertársak, budapest népének küldöttei .
/folyt . köv./

között méltatta a feLszaca- 
s emlékeztetett a budai

szerkesztőségek figyelmébe ! 
k /be
mai bb 1. sz. hírünk / németh károly beszéde / 
folytatás harmadik bekezdés 11. sorának közepétől a 
szöveg törlendő, a bekezdés végéig , és helyesen Így hangzik:

ellenük, ezért emeljük fel tiL tak ózó szavunkat az 
amerikai imperialisták kegyetlen és barbár agresszió ja ellen, 
amelyet a hős vietnami nép ellen folytatnak.

ezután következik a negyedik bekezdés : 
népünk, Ifjúságunk teljes

harmadik
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folyt /k■íratták a budaibb, 3.

a magyar szocialista munkáspárt budapesti bízott - 
Sága nevében rajnai Józsefné , a pártbizottság tagja és 
nagy ríchárd, a pártbizottság osztályvezető je, a honvé­
delmi minisztérium nevében otta István és pesti endre 
vezérőrnagyok, az ideiglenesen magyarországon állomásozó 
szovjet hadsereg képviseletében sz.a. andrjuscsenko altá­
bornagy, p„n. szvlridenko ezredes és v.m. grlnyov ezredes 
koszoruzot^t. a fővárosi tanács koszorúját hantos János , 
a végrehajtó bizottság elnökhelyettese és kerek gábor, 
osztályvezető, a magyar partizán szövetség virágait gá­
bor István főtitkár és lakatos István ezredes helyezte 
el. a hazafias népfront budapesti bizottsága részéről ma- 
tűz László, a budapesti népfrontbizottság helyettes tit­
kára és csikal miklós, az 1. kerületi népfrontbizottság 
titkára , a kisz budapesti bizottsága képviseletében főcze 
Lajos titkár és felöl dezső, a magyar honvédelmi sport- 
szövetség budapesti elnökéséqe nevében kelemen győző budapesti 
elnök ás vájná Sándor budapesti elnökhelyettes koszorú - 
zott . a harcostársak és hozzátartozók virágait Özv. 
varlházy oszkárné , fodor László őrnagy és kőszegi al­
bert helyezte el.

SB
3#

ünnepség az lnternacionálé hangjaival ért vé-az #get./ mii /

%bD. 4. hazaérkezett az interparlamentáris unió tavaszi ülés­
szakán részt vett magyar küldöttség

t pr /qk/k zs / 1/
ji1967, április 4.

1hazaérkezett a spanyolországi patina de mail or­
cából az interparlamentáris unió tavaszi ülésszakán részt 
vett magyar küldöttség : bares Sándor és nagy miklós kép­
viselők, az interparlamentáris unió tanácsának tagjai, a 
delegációt a ferihegyi repülőtéren az országgyűlés és a kül­
ügyminisztérium vezető munkatársai fogadták./ mti /
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12.14/k 8/%/
m
nó l: :

. /
’ /

■S: t

iX

1
v

mmbo. 5. idő járás jelentés 

qk/k zs #0
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1967. április 4.

a meteorológiai intézet jelenti 
4-én, kedden 13 órakor:

1967. április 

változékony ,szeles idő

európa- szerte tovább tart a változékony , hűvös 
helyenként csapadékos , szeles idő. a hajnali órákban töb 
helyről futó esőket jelentettek, a szovjetunió európai 
területein pedig havazott . a hideg levegő főként az 
elmúlt nap folyamán a cseh -medencét
kon keresztül a balkán- félsziget térségeit árasztotta el. 
Itt az utóbbi öt év átlaghőmérsékleteinél négy -hat fok­
kal alacsonyabb értékek alakultak ki . hazánkban hétfőn 
felhőét vonulások voltak, napközben csak egy - kát helyen, 
de az esti óráktól kezdve 
felé esett az eső. az esőzés
középső és délkeleti részeire is átterjedt . a reggel hát 
órakor végzett mérések szerint azonban a lehullott csapa­
dék mennyisége a három millimétert nem haladta meg , a hő­
mérséklet napközben 8- 13 fokig emelkedett . kedden haj - 
maiban nulla - plusz öt fokig hűlt le a levegő. a dél - 
előtt folyamán változóan felhős volt az égbolt és már csak 
kevesebb helyen esett az eső, míg az északnyugati szél he­
lyenként megerősödött . a hőmérséklet 11 órára hat -tizen­
egy fokig emelkedett .

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 
. fok volt , 2.6 fokkal alacsonyabb , mint a sokévi át-

valamint az alpo-

elsősorban nyugaton több- 
az éjszaka folyamán az ország

budapesten a hőmérséklet tiz fok,ma 12 órakor 
a tengerszingre átszámított légnyomás 761 millimé­
ter , mérsékelten emelkedő irányzatú.

várható időjárás szerda estig : felhő át vonul ások, több­
felé futó eső, egy-két helyen zivatar . élénk , időnként 
megerősödő nyugati ,északnyugati szél. a hőmérséklet alaku­
lásának lényeges változás nem lesz. várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet nulla -plusz öt , legmagasabb nappali 
hőmérséklet szerdán 9-14 fok között .

a duna vízállása budapestiéi 415 centiméter./mti /
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#1 #bb.6. az idei százhuszadik irányvonatot indították április 
4-én a salgótarjáni vasutasok
vid/gk/a/3/zs :J : •• $&.:•* ;Mthu

bo, 8, ezres nézősereg előtti ünnepélyes őrségváltás az 
áll ami-zászlór^1967. április 4.

a salgótarjáni külső pályaudvar dolgozói az év 
elején* a tarjáni vasút Uzembehelyezésének 100. évforduló­
ját köszöntő jubileumi versenyben az esztendő minden 
napjára egy irányvonat összeállítását és indítását vállal­
ták. vállalásukat az év első hónapjaiban túlteljesítet­
ték. április 4-én, a felszabadulás ünnepén már az idei 
120. irányvonat gördült ki a pályaudvarról, a túlsú­
lyos távolsági irányvonat a többi között román és bol­
gár megrendelésre továbbított lengyel és csehszlovák gé­
pi berendezéseket továbbá a alqótarjáni acélárugyárban 
készült hidegen h ngerelt er ékeket./mti/

ÉH-' t pr /sk/k zs': *M/ 1967. április 4.

Ui *• á<j>.Efqfcezren gyűltek össze kedden a parlament 
előtti Kossuth Lajos téren,hogy végignézzék a hagyományos 
április 4-1 ünnepélyes őrségváltást . a parlament előtt 
katonai diszegység sorakozott fel ,s pontosan 12 órakor 
megszólaltak a fanfárok, jelezték az elöljáró, pesti end- 
re vezérőrnagy érkezését . felcsendült a himnusz és a gel- 
lértheqyen felállított lövegek diszössztüze köszöntötte 
hazánk felszabadulásának 22. évfordulóját.

<i
>

-

1

11

1 a váltásról távozó és az érkező őrség kölcsö­
nös tisztelgése után elhangzott az őrparancsnokok jelen­
tése, majd az uj őrség katonaindulók hangjai mellett fog­
lalta el helyét az állami-zászló talapzatán, az ünnepsé­
get az egység diszmenete, s a katonazenekar térzenéje zár­
ta./ mti /

bb,7. a kettős ünnepben több mint ezren dolgoztak a gá­
takon Szolnok megyében
vid/sk/a/4/zs

a középtiszavidékl vízügyi igazgatóság területén 
a kettős ünnepben is több mint ezren dolgoztak a tísza 
védvonalain , a mellékfolyók torkolatának védelmén.ti- 
szafüredtől csongrádlg ugyan másodfokúra mérsékelték a 
készenléti szolgálatot, de a hetek óta tartó maaas víz­
állás átáztatta a töltéseket, s ezért fokozott éberség­
re van szükség a védvonalakon, a tiszai gátak mentán 
intenziven védekeztek az észak-keleti irányból támadó 
szél hullámverései ellen, a ,,rőzseszőnyegeket,, a ki­
vánalmaknak megfelelően helyezték el a partoldalakra. 
kőtelek alatt a jóbbparti töltés szürőpadkájának építé­
sét befejezték, s a gátakon átszivárgó vizet szivattyúk­
kal emelik vissza folyó medrébe, a tísza középső folyá­
sának azokon a részein, ahol az átázástól már nem kell 
tartani, a két ünnepnapon is dolgoztak a védelmi anyagok 
visszanyerésén, rendezésén, a vízügyi igazgatóság terü­
letén 10 000 hold alá csökkent a belvizboritásu terü­
let. hétfőn ás kedden továbbra is több mint 200 ember 
és 57 stabil és hordozható szivattyú dolgozott a bel­
vízzel borított terület csökkentésén./mti/

1967. április 4.
i

:.í bb.9. nagyszabású ifjúsági demonstráció a felvonulási 
téren
t bc-di/qk/k zs dl:/8/bc/4/

X

1967. április 4.

nagyszabású ifjúsági demonstráció , több tízezer 
if jukommunísta foqadalomtétele köszöntötte kedden budapesten 
hazánk felszabadulásának 22. évfordulóját . reggel kilenc óra­
kor diszőrség sorakozott fel a felvonulási téren a lenin- 
szobornál ; úttörők, klszisták, köztük - uj egyenruhájukban- 
ifjugárdisták tisztelegtek a nemzetközi munkásmozgalom nagy 
tanítójának és vezetőjének emléke előtt, már jóval az ünnep­
ség kezdete előtt benépesültek a felvonulási teret övező tri­
bünök.

'

a dlszemel vény árbocán nemzeti színű és vörös 
zászlót lengetett a szál. /folyt, köv./

.

12.55/a -10-
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/bb, 9./ nagyszabású folyt./a

ÍIÉ3É
1. folyt /kbb. 9. nagyszabású ifjúsági .

felcsendült a himnusz, majd somogyi Imre, a kisz 
budapesti bizottságának első titkára köszöntötte az Ünnep­
ség mintegy 50 000 részvevőjét, akik között ott voltak 
a munkásmozgalom veteránjai, a fogadalmat tevő kiszis- 
ták szülei, pedagógusai, a főváros ifjukommunistáinak, út­
törőinek legjobbjai, s több szocialista ország, köztük 
a szovjetunió képviselői, a magyar kommunista ifjúsági 
szövetség nevében somogyi Imre külön is üdvözölte a kisz Legif­
jabb tagjait, akik társaik képviseletében is fogadalom- 
tételre sorakoztak fel, majd hangsúlyozta: április 4-e a 
magyar és a szovjet nép, a magyar és a szovjet ifjúság 
barátságának vérrel megpecsételt ünnepe, ezen a napon 
hálatelt szívvel emlékezünk a hősökre és megfogadjuk,hogy 
kegyelettel megőrizzük emléküket.

- mostani ünnepségünk, az uj kisz-tagok fogadalomté- 
tele azért is öröm számunkra, mert a kommunista ifjusá 
gi szövetség újjászervezése 10, évfordulójának időszaká­
ban történik. akik egy évtizeddel ezelőtt ott voltak a 
zászlóbontáson, ma elmondhatják: nem volt hiábavaló a 
kemény, megfeszített munka: van mit átadni nektek, van 
mit átvenni tőlük, azt kívánjuk, ebben az ünnepélyes 
pillanatban, hogy tíz év múlva, amikor majd ti szóltok 
az ifjukommunistákhoz, tiszta szívvel ugyanezt mondhas­
sátok el. dolgozni és tanulni, bátran, erős akarattal helyt­
ál Ini
együtt elvégezni mindazt, ami az ifjúság és egész népünk 
boldogulását jelenti, - ennél szebb feladata íf jukommunis- 
tának nem lehet.

somogyi Imre szavai után 300 tagú kórus és 100 tagú 
fúvószenekar előadásában felhangzott a munkásmozgalom e- 
gyik régi indulója:
s jobbjukban magasra emelt Vörös emlékkendővel fogadal­
mat ttttek a kommunista ifjúsági szövetség legifjabb tag­
jai .

a mellvéden az újjászületésének 10. évfordulóját ünneplő 
kommunista ifjúsági szövetség jelmondatát helyezték el :

hűség a néphez, hűség a párthoz 
sor torkolatában
irat . a tribünök fölött a testvéri 
ifjúsági szövetségeinek jelvényei sorakoztak.

szemközt a gorkij fa- 
uton,hirdette a fel- 

szocialista országok
9 9 9 9 •előre a lenini9 9

%
1 tiz óra előtt néhány perccel elfoglalták he­

lyüket a diszemel vényen az ünnepség elnökségének tagjai : 
kádár jános , az mszmp központi bizottságának első tit­
kára , kállai gyula , a forradalmi munkás - paraszt kor­
mány elnöke , biszku bála , az mszmp központi bizottsá­
gának titkára ,az mszmp politikai bizottságának tagjai , 
ilku pál művelődésügyi miniszter , námeth károly , a 
budapesti pártbizottság első titkára , az mszmp poli­
tikai bizottságának póttagjai , méhes Lajos , a kisz 
központi bizottságának első titkára , sarlós István, bu- 
dapest főváros tanácsa végrehajtó bizottságának elnöke , 
csémi károly altábornagy, a honvédelmi miniszter első 
helyettese , s az mszmp budapesti bizottságának , a kisz 
központi bizottságának és budapesti bizottságának több tit­
kára .

tiz órakor megszólaltak a harsonák és a fehér, sárga, 
piros melegítőbe öltözött fiatalok futottak a diszemel- 
vény elé. testükből formálták az ünnepi köszöntőtél­
jen április 4,,. majd látványos zászLóqyakorlat okkal gyö­
nyörködtették a demonstráció részvevőit, ezután fegyel­
mezett sorokban a kisz Legifjabb tagjainak több mint , 
tízszeres serege vonult be, majd diszegység kíséretében 
népünk történelmi ereklyéi érkeztek a térre Lovas diszegyséqben, 
kuruc vitéznek öltözött fiatalok vitték a rákóczi 
vörössipkás huszárok az 1848-as szabadságharc, vöröskato­
nák az 1919-es tanácskzötársaság lobogóját, s gépkocsin 
gördült a diszemel vény elé a hazánk felszabadításáért ví­
vott harcokban részt vett nógrádi-partizáncsoport 
zetiszin zászlaja, ugyancsak diszegység vitte magával 
a térre a kisz budapesti bizottságának vörös selyem lo­
bogóját is.
/folyt.köv./

13,28/K

felkészülni az életre és az idősebb nemzedékkelI »

a harcban nem szabad megállni- J 9 • « f P9 »

nem- ezután németh károly lépett a mikrofonhoz./beszé­
dét korábbi kiadásainkon közöltük, az embargót feloldjuk!/

oeszáde végén felzugott a taps, s háromszoros hurrá 
köszöntötte a magyar szocialista munkáspártot. elvonultak 
a történelmi zászlók, majd a fogadalmat tett kiszisták 100 
tagú csoportja virágot helyezett el a lenin-szobqlr talap­
zatán.

m

12

/
/ az ínternacionalé zárta az ünnepség első részét, köz­

ben petárdák röppentek a magasba és piros, nemzeti színű 
zászlókkal, jelszavakkal, kisz-emblémákkal hatalmas léggöm­
bök szálltak fel. a budapesti fiatalok április 4-1 ünnep­
ségének második részében a magyar néphadsereg központi művészegyüttese adott műsort./mti/

13.40/a
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bb.11. befejezték a koratavasziak vetését nógrádban
vid/ok/a/zs/2/

a kettős ünnepen kedvező volt az időjárás Így a 
nógrádi dombhátakon zavartalanul dolgozhattak a közös

-

bb,10. hazaérkezett a malinovszkíj marsall temetésén reszt 
vett kormányküldöttség

t vt/qk/k zs /V
1967. április 4.

1967. április 4.

gazdaságok, a gépállomások, illetve a gépjavító állomá­
sok &rŐ-és vetőgépei,,8 ,@z ünnepi műszak eredményeként 
nógrádban befejezté%*a koratavasziak vetését.

a borsó vetésével ugyan már a múlt hét elején vé­
geztek, s időben földbe került a mák, sőt nagyrészt 
a cukorrépa magja is, az árpából és zabból azonban még 
mintegy háromezer hold vári vetésre vasárnap./mti/

a magyar kormányküldöttség ,- amely czinege La­
jos vezérezredes ,honvédelmi miniszter , az mszmp politi­
kai bizottsága póttagjának vezetésével részt vett Moszkvá­
ban r.j. mali ovszkij mar allnak , a zovietunió honvédéi 

miniszteré ek temetés n - kedden 
Dudapestre.

V,

ml

a delegáció fogadására a ferihegyi repülőtéren 
megjelent benkei andrás belügyminiszter , dr. Csanádi 
györgy közlekedés -és postaügyi miniszter ,borbándi já~ 
nos , az mszmp központi bizottságának osztályvezetője , 
csémi károly altábornagy , a honvédelmi miniszter első 
helyettese, a magyar néphadsereg vezérkari főnöke , er­
délyi károly külügyminiszter helyettes , kőmlves István, 
a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese, 
valamint néphadseregünk tábornoki karának több tagja .

bb. 12. már vitorláznak a balatonon 

vid/gk/a/4/zs

a kettős ünnepen megélénkült az élet a balatoni vi­
torlásközpontokban. a hosszú téli szünet után a szak­
emberek , a versenyzők felkészítették a vízi jármű veket 
és a vizrebocsátás előtt kijavították hajóikat, ajbBa­
latonfüredi hajótárolókból - ahol majdnem 300 hajót 
tároltak a télen - vizrebocsátották az utolsó vitorlá­
sokat is. a hajók az uj szezon kezdetével útnak indul­
nak az,,anyakikötők.,felé, elszélednek a balatonon. 
almádloan az építő kulb vitorlázói megtartották az első 

vizkostolót
jármüvük kifutott a tóra és jól sikerült part_jnenti 
túrát rendeztek.

a balatoni vitorlásszezon a hét végén kezdődik a 
három hajóosztályban megrendezésre kerülő versennyel, 
rövidesen kifutnak a szót sétahajói is, amelyek tavaly 
nyolcvanezer vendéget szállítottak a magyar tengeren, 
/mti/

1967. április 4.

;

jelen volt az érkezésnél f.j. tyitov , a szov­
jetunió budapesti nagykövete és sz.d. zotov vezérőrnagy , 
katonai attasé, ugyancsak ott voltak az Ideiglenesen hazánk­
ban állomásozó szovjet csapatok parancsnokságának magas rangú 
képviselői./ inti /

i

a keddi viharos idő ellenére több vízi11 »»•
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16. fokozott árvédelmi őrség a tisza déli szakaszán 
vid /sk/k /4/ zs
bb.bb. 13. élénk idegenforgalom egerben 

vid gk/k /2/ zs is!

*

1967. április 4.1967. április 4.
élénk volt az idegenforgalom a kettős 

ünnepen egerben. a tavaszi szünetet kihasználva tömegesen 
®^k02tek a történelmi városba a diákok az ország minden 
részéből, a vármúzeumot mintegy háromezren látogatták meg . 
sok külföldi látogatót is fogadott a város . megnyíltak 
az eger környéki zöldvendéglők is . a népkerti söröző, 
a szépasszony-völgyi ködmön csárda és a felsőtárkányi 
sziklaforrás vendéglő kellemes szórakozást nyújtott 
dégeknek./ mti /

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság 
területén kedden több mint kllencszáz munkás , mérnök és 
más szakember tartott szolgálatot ,figyelve a folyót, amely 
néhány napi lassú apadás után az elmúlt 24 órában csong­
rádiéi az országhatárig néhány centit ismét áradt . az ára­
dást a körösön és a maroson Levonuló nagyobb víztömeg okozza, 
szegednél például tizenegy centimétert emelkedett a vizszlnt 
egy nap alatt, ezért itt a korfábbi elsőfokú készült­
séget kedd reggeltől másodfokúra emelték, az igazgatóság terü­
letén újabb rozseszőnyegeket fektettek Le,amelyek védik a 
töltéseket a hullámveréstől, a ,,szőnyeg,, 
ton már meghaladja a negyven kilométert .

I|' «*
. ■»

a ven-

hossza a par-- O -
bb. 14. 
gk/k zs

johann rochlitzer, a tartósan magas vizszintnek mindenütt jól ellen­
állnak a védőmüvek , különösebb veszély tehát nem fenyege­
ti a töltéseket . ennek ellenére a fel-feltörő fakadó vizek 
ellen továbbra is védekezni kényszerülnek a vízügyi szakem­
berek, mert a víz már mintegy kétezer holdnyl mezőgazdasá­
gilag müveit területet borított el a töltések mögött ./mti /

1967.április 4.

budapesten tartózkodó vízgazdálkodási hivatalának el­
nöke hazánk felszabadulásának 22. évfordulója alkalmából ked­
den koszorút helyezett el a gellérthegyi felszabadulási 
lékmünél,/mti /

az ndk mi0em-

■ -M bb. 17. nagyüzem a csongrád megyei kertészetekben
bb. 15. mikrobusz séta járat egerben 
vid gk/k /-\/ zs

» vid/sk/k /2/ zs 1967. április 4.
1967. április 4.

rVj a csongrád megyei kertészetekben kedden mint­
egy kétezren tevékenykedtek, a szeged környéki községekben 
szöregen , deszken, tiszaszígeten mintegy tízezer fe j.%i}rai 
salátát szedtek fel . roszke körzetéből negyedmillió csomó 
retket adták át a felvásárlóknak . a vltamindus primőrből 
hárem vagonnal az ndk-ba, öt camiónnal pedig Csehszlovákiába 
indítottak útnak . a makói tsz-tagok közül sok százan csa­
ládtagjaikkal együtt ültették a dughagymát ,hogy mielőbb be­
fejezzék a vidéknek jelenlegi legsürgetőbb mezőgazdasági 
káját ./mti /

egerben kedden elindult első útjára a mik­
robusz sétajárat . a harminc perces körséta kellemes tanul­
ságos szórakozást nyújt a város lakóinak és az egerbe láto­
gató bel- és külföldi vendégeknek, a három kocsiból álló 
szerelvény ezentúl szombaton és munkaszüneti napokon közleke­
dik./ mti /
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kalinyinba utaznak a Somogy megyei fiatalok rajzai

1967. április 4.
a felszabadulás 22. évfordulója tiszteletére az mbs 

somoqy megyei elnöksége a klsz-szel, az mszbt-vel és a megyei 
tanáccsal együttesen meghirdette az általános és középiskolás 
tanulók rajzversenyét, a zsűri majdnem 700 rajzból válogatta 
ki a legjobbakat, amelyekből április 4-én a fegyveres erők 
klubiéban kaposvárott kiállítást nyitottak meg. a tárlat anya­
gát elküldik majd a szovjetunióbeii test vérvárosba, kalinyinba
is./mti/

bb 19. /április 4-1.,,1. folyt./-Lm

csongrád megye öt városában és 17 községében 5 000 uj 
kisz-tag tett ünnepélyesen fogadalmat-, a szegedi kisz-szerve­
zetek tagjai délelőtt a széchenyi-térre vonultak, ahol mészá­
ros zoltán, a kisz központi bizottságának osztályvezetője kö­
szöntötte őket és mondott ünnepi beszédet az ifjúsági szövet­
ség megalakulásának 10, évfordulója alkalmából, az uj kisz- 
tagok fogadalomtétele után a párt-, a tanács- és a társadalmi 
szervezetek, intézmények képviselői a kegyelet virágait he­
lyezték el a Széchenyi-téren levő szovjet hősi emlékművek ta­
lapzatán. - mákon, április 4-én megnyílt az országos fotómű­
vészeti kiállítás, amelyen a fotoszakkörök tagjainak - a fel- 
szabadulás óta elért eredményeket tükröző- 150 felvétele Lát­
ható .

bb 18.
vid sk-lm zs /1/

:

j
Ibse

:

f

bb 20. hirlapclvasó nyílt Pécsett 

vid fm/sk-lm zs /2/
kedden hirlapclvasó nyílt pécsett, a szakszervezetek 

megyei tanácsának épületében, a hirlapolvasóban 1/ ország 13 
nyelven megjelenő háromszáz sajtótermékével ismerkedhetnek az 
érdeklődők, a folyóiratokon ki\(|UL kézikönyvtár, szótárak, 
konok, útikalauzok, térképek segítik a tájékozódást./mii/

Szolnok megyében is számos ünnepi eseményre került 
sor. a megyeszékhelyen - a sáqvári endre művelődési házban - 

a szovjetunió öt ven éve,, - címmel rendeztek dokumentum- 
ki állítást. a tiszaparti Lenin-szobornál tartott kisz-tag- 
avató ünnepségen nádasdi József, a kisz központi bizottságának 
titkára mondott beszédet, kunmadarason, jászai sószéntgyöngyön, 
jászfelsőszentgyörayön és tiszafüreden magyar-szovjet baráti 
találkozókat tartottak, mezőtúron kiállítás nyílt a magyar if­
júság életéről, jászkiséren, tiszafüreden, kunszentmártonban, 
Szolnokon az úttörők megkoszorúzták a szovjet hősök sírjait.

kegyeletes ünnepséget rendeztek nyíregyházán - a szov­
jet és a román hősök emlékművénél, a megyei és a városi párt- 
bizottság nevében orosz ferenc és murczkó károly első titkárok 
koszorú* ták meg az emlékművet, a megyében tartózkodó szovjet 
küldöttség képviseletében v. p. ruszin,- az ukrán sz. sz, k, xar- 
pátontuli területi tanácsának vb elnöke, a román küldöttség 
nevében pedig mihaiL hóban, a román kommunista párt máramarosí 
tartományi bizottságának titkára helyezte el a kegyelet virá­
gait az emlékmű talapzatán.

/fölyt.köv„/

16.35/lm

1967. április 4.
nm V i

Iflex i - SS íV5 8 4

ob 19. április 4-1 ünnepségek vidéken - országszerte véget 
ért a forradalmi ifjúsági napok eseménysorozata

1967. április 4.ö vid fm/sk-Lm zs
április 4-én folytatódtak a hazánk felszabadulása 22, 

évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepséget* több vioéx^ 
városban, valamint községben - a forradalmi ifjúsági napok

m

/fölyt.köv./ 
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bd, 19. április 4-i Ünnepségek vidéken 3.folyt /k

r-f;a

#

rfí

vas megyében az Ünnepségek egyik központja 
az 1945. április 4-én - az országban legutoljára » felsza­
badult nemesmedves község volt . az évforduló tiszteletére 
a falvakból április 3-án indult hálastaféta a járási szék­
helyeken át, kedden reggelre érkezett szombathelyre . a 
stafétavivók részt vettek a pelikán -parki szovjet hősi em­
lékműnél rendezett koszorúzás! ünnepségen, innen folytat­
ták útjukat nemesmedvesre ,ahol megkoszorúzták a felszaba­
dul ási emlékművet.- szombathelyen ezöfkettőszáz uj klsz- 
tagot avattak . a művelődési és sportházban rendezett (In- 
népségen ribánszki róbert ,a kisz központi bizottságának 
titkára mondott beszédet.

változatos ünnepi program zajlott le bács - 
kiskun megyében is . a kecskeméti fő-téren háromszáz uj kisz- 
tag tett fogadalmat .kiskuntélegyházán felszabadulási vál­
tó-futóverseny, az ifjú honvédek látványos menetdal-ver- 
senye , a művészeti csoportok vetélkedője szórakoztatta 
az ünneplőket . ugyancsak kiskuntél egyházán nyitották meg 
a bács „kiskun megyei felszabadulási fotópályázatra bekül­
dött képekből rendezett kiállítást .- kalocsán az uj távol­
sági autóbuszmegálló melletti diszparkban kedden leplezték 
le szabó Iván szobrászmii vész alkotását , amely elutazni 
készülő, anyjának búcsút intő leányt ábrázol.- baján, sza­
badszálláson és dunavecsén a klsz-fiatalok és úttörők, kis­
körösön, kalocsán és kiskuntélegyházán pedig ifjú katonák 
és diákok találkozójára került sor április 4-én.

a győr-sopron megyei központi ünnepséget a 
felszabadulás évfordulójának előestéjén a győri Kisfaludy 
színházban rendezték meg . orbán László ,az mszmp központi 
bizottsága agitációs és propaganda osztályának vezető­
je ünnepi beszédében méltatta hazánk nagy történelmi sors­
fordulójának jelentőségét.
/folyt .köv./

16.55/k - 21
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bb 19. /áprllis 4-í 2. folyt. —/—k I
a Somogy megyei események közül kiemelkedett 

a dél-magyarországi fűrészek csurgói telepén megrendezett 
emlékünnepség ,amelyen az üzem kisz -alapszervezete felvette 
farkas János 1919-es mártír nevét , aki a tanácsköztársa­
ság idején a csurgói járás munkástanácsának elnöke 
volt . a pártszervezet a névadó ünnepség alkalmából 
val ajándékozta meg a kisz-fiatalokat .

a

zászlo-

felszabadulásunk évfordulójának tiszteletére a 
heves megyei kisz-bizottság április 4-én délelőtt egérből 
gyöngyösön át hálastafétát indított hazánk legmagasabb 
csúcsára : a kékestetőre, a kisz -fiatalok ,,hálatüz,, 
mellett gazdag ünnepi műsorral köszöntötték az évfordulót, 
az ünnepségen szabó János , a kisz központi bizottságának 
titkára mondott bes édet ,majd Sebestyén János , a heves

első titkára átadta a lenini kom-

m

megyei kisz-
szomol képviselőinek a hálastaféta szalagjait és a kisz 
fiatalok üdvözletét ,hogy azt moszkvába továbbítsa.

koszorúzás! ünnepséget rendeztek a salgótarjáni 
szovjet hősi emlékműnél is . a megye és a város dolgozóinak 
nevében jedlicska gyula ,a nógrád megyei pártbizottság első 
titkára ,ozsvárt ferenc , a salgótarjáni járási és szalal 
gáspár , a salgótarjáni városi pártbizottság első titkára 
helyezett el koszorút az emlékművön.- ugyancsak Salgótarján­
ban április 4-én nyitották meg az észak - magyarországi kép­
zőművészek tavaszi tári alt át. borsodi ,hevesi ,nógrádi . 
és szolnoki mű vészek kilencven alkotását sorakoztatták fel 
a József atilla művelődési ház kiállítási termécen. 
vonsík gyula , az mszmp központi bizottsága tudományos , 
közoktatási és kulturális osztályának helyettes vezetője mon­
dott megnyitót, majd hankó János , a megyei tanács vb elnöke 
nyújtotta át a tanácsok és társadalmi szervek dijait „ a 
nagy dijat czlnke ferenc salgótarjáni grafikusművész kapta.

ík.
dr.

m
békés megye városiban és községeiben is folyta­

tódtak a felszabadulási ünnepségek . megyaszerte megkoszo­
rúzták a magyar nép szabadságáért életüket áldozott szov­
jet hősök emlékműveit ,sírjait . békéscsabán , gyulán,Oros­
házán ás szarvason szovjet családokat láttak vendégül.

/folyt . köv. 
l6.4o/lm -Kí-i

- 20

.. |

'

I

j

y

f

- 
j-
*-
/

, I
>V

I1I
"t
i

■1
11

8

'

ük
 o

X) 
<0 o

MX
 
i.X"

 O
 ü

k

£0 -H

CD
 «C 

(0Ok
 f
t)
 3

re
t 
tn

o
 >cy

i>tű
 n

© re

©
 **

 o
tt

ra
u

H-
 ©
 c
r 
tű

3 
o>
 n

b>
 r
+ 
m<
a

'0> —
> O

w © o*crBl O
k 
-*
"0

C ©
 Ti>

 >oOk
 )
 m
 ©

aj .o w
 a><0

 v
-t
. 
CD
x 
r+

«—I 
c

<L
 H
- 
Ct
 <
—

CD
 »
<CEX

 t

Ük
 ük

 (
D 
<L

ŰÜ
 N

,

. *
 »



isase*!fiWB:
*

% — ■ »ft'.' *••####
■ ■

:>• V i}í ,,-v£

t.
' BÜI ;,i-*V

/ *

' rí'.’- ■' -f '
:-a v<

fc
/

i >;

19. /4prilis

#:''

1
0bb. 4-1 ünnepségek vidéken 4.folyt /k

m
a 4-én avat- 

életű-ták föl a
két muvét . a pár 

, valamint az 
zték el az em 
a ünnepi müso

aesi
a

az uttirőka

^ * ^cnz%zaLa megyében a felszabadulás évfordulóján több 
2500 uj kisz-tagot avattak, esztergomban, a széche- 

nyi-tőren mintegy négyezren gyűltek össze kedden délelőtt, 
hogy részt vegyenek a város háromszáznyolcvan uj kisz-taq- 
jának ünnepélyes eskütételén, novák györgy a kisz köz­
ponti bizottságának osztályvezetője ás dr.vörös Sándor, 
a városi kisz végrehajtó bizottság tagja köszöntötte az 
ifjúsági szövetség uj tagjait.

!

ufl Pécsett ,a Széchényi -téren felállított dísztri­
bün előtt- mintegy ötezer érdeklődő jelenlétében -hatszáz 
ifjú kommunista sorakozott fel és tett fogadalmat a kisz 
zászlajára . az uj kisz-tagoknak ambrus Jenő, a pécsi váro­
si pártbizottság első titkára tolmácsolta a pártbizottság 
üdvözletét . hasonló eseményre került sor szigetvárott , 
komlón és mohácson is . komlón, a zrínyi művelődési házban 
rendezett ünnepség után a Lvovból érkezett ,, galicslna,, 
népi ének - és táncegyüttes szórakoztatta a megjelenteket. 
-Pécsett , a tudomány és technika házában , kiállítás nyílt 
battancs gábor pécsi grafikusművész reklám-grafikáiból, töb­
bek között politikai témájú alkotásaiból, /mti/.

;
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bb 21. észt és lett művészegyüttesek ünnepi hangversenye a 
fővárosi művelődési házban
t áe/gg-Lm zs /4/ 1967. április 4.

a fővárosi művelődési ház színháztermében kedden 
nagysikerű hangversenyt adott az észt szocialista szovjet 
köztársaság férfikara és a lett szocialista szovjet köztár­
saság népi együttese, a vendégek európai turnéjuk során egy 
napra érkeztek budapestre és egész estét betöltő műsorral 
köszöntötték nemzeti ünnepükön a fehérvári úti színháztermet 
zsúfolásig megtöltő közönséget, az együtteseket erdei Zol­
tán, az mszbt budapesti bizottságának titkára üdvözölte, majd 
bánhegyi Sándor karnagy átnyújtotta a népművelési intézet 
áranykoszorus jelvényét s az erről szóló diplomát, amellyel 
hazánkban a legjobb amatőr énekkarokat tüntetik ki. a kedves 
vendégeket jóismerősként üdvözölte a budapesti férfikar is, 
amely néhány évvel ezelőtt ugyancsak nagy sikerrel szerepelt 
a balti szocialista országok városaiban./mti/

%

a szerkesztőségek figyelmébe! ü2S/gn-Lm la

április 4-1 bb 21-es hírünk /észt és lett 
/ utolsóelőtti mondata helyesen amii üttesek

,,az éfyUtteS8ket erdei zoltán, az mszbt budapesti 
bizottságának titkára üdvözölte, majd bánhegyi sándor 
karnagy átnyújtotta a népművelési intézet kitüntető okle­
vélé®^. a kedves vendégeket.., » I •

20.45/L* - 23

/Uc/

■Isisa mm.3

: .'‘Wvj-

■Aj/
mmms, I: m:, -

/

VA’
" ■ !S i ' s

mT*
j'_____

IS

„

■

..

i

%

■

C 
CL

(D

r-
f 
O:
 Q
)vc O

h

•H Y
U -H

r+
Ü

I r®
 x:Q.

 N
ft)

 o:
i ®

 x- 
*•

 cr
 x-

*-
*■
 T

 O
:

n> N
0» M

L L >-MO 
ft
) 
Ok

“ f
t)
 N

 •
< 
i—.

CO
 <Q

 <l)
W

 ftx
ft)

 -k
(D
s 

rr-

E
 -M

< <
SI

ffl 
M

■

v 
/ 
• -

N 
*nO

k



■ . . ■ |g : #ill
■

- J^ *m\ i
... ...wk-:z-.f

- ■*■ :f.* ,:»

m

w
>. v%r 'V '-;, 'Z l \v«'-> v."SB". kkY ■ t. ->á:• %II

K#'-

>■

bo. 22. fogadás az országházban a felszabadulás Unnepén 

t be /sk /k zs /6/ 1967. áprilisi.

a magyar népköztársaság elnöki tanácsa ha­
zánk felszabadulásának 22. évforduló ja alkalmából kedden 
este fogadást adott az országházban .

a fogadáson részt vett dobi István, a nép- 
köztársaság elnöki tanácsának elnöke , kádár jános , a ma­
gyar szocialista munkáspárt központi bizottságának első tit­
kára , kállai gyula , a forradalmi munkás - paraszt kor­
mány elnöke , blszku bála , fock Jenő, gáspár sándor , 
komócsin zoltán , nemes dezső, nyers rezső, szirmai Ist­
ván az mszmp politikai bizottságának tagjai ,valamint 
a politikai bizottság póttagjai , a központi bizottság tit­
kárai . ott volt a fogadáson az mszmp központi bizottsá­
gának , az elnöki tanácsnak és a kormánynak számos tagja , 
a politikai , a gazdasági , a kulturális élet sok 
más vezető személyisége . a fogadás részvevőinek sorai­
ban Jelen volt a termelés sok dolgozója , a tudomány , az 
irodalom, a müvészetek képviselői . részt vett a fogadá­
son a budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője 
és tagja.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel. Sa-iTelefon: 1S9-49*. 359-59*A#: -
IHSi

•***■>,t m t i b e l f ö L d 1 hírek
1967. április 5.

bb. 1. oroszlányi bányászok, 
vi d/sz f/sk/3/q/ká

ismét fertőrákoson, a munkahelye az oroszlányi vájárok^ 
bányalakatosok, egy csportjának, folytatják az európában 
egyedülálló műemlék, a kőfejtő óriásszikláinak tavaly meg­
kezdett erősítését, már a rómaiak által is müveit bányá­
ban, amely ma már múzeumnak számit, az évszázadok során 
meglazultak a hatalmas sziklatömbök, s egyes részeket le 
kellett zárni a turisták elől. az oroszlányi szakemberek 
tavaly a terület egyharmadán már biztonságossá tették a 
látogatást, az idén újabb ezer négyzetméternyi falat óv­
nak meg a pusztulástól, bányász-módszerrel dolgoznak, 
mégis különleges a feladatuk, amíg ugyanis a bányák fala 
mindössze három-négy méter magasságú, itt nem ritkán húsz 
méter magasé falat kell megerősíteniük./mtl/

mint múzeumi restaurátorok

1967. április 5.v* rí

i
1

#

a meleg baráti légkörben lezajlott fogadá­
son dobi István pohárköszöntőt mondott . /mti /

:

vége-
Db.2. megjöttek a fekete gólyák 
vid/k z/sk/2/a/ká

megérkeztek az első fekete gólyák a duna holtágaival 
szabdalt gemencl vadrezervátum háborítatlan rengetegébe.az 
első visszatérők a pandúr! és a rezét! erdőrészek magas 
fáin javíthatják fészküket, e gázlómadarak, mivel hallal 
is táplálkoznak, voltaképpen károsak, ritkaságuk azonban 
védelmet biztosit számukra./mti/

20.5o/lm 24 1967. április 5.y/K
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